
 

Učivo    -     11.5.  -  15.5. 2020 

Třída:  3.A 

Učitelka: Mgr. D. Podborská  ( 723 939 330 ) 

 

Český jazyk:   

1. Urči – rod, číslo, pád, vzor : 

 Rod Číslo Pád Vzor 

květina žen. jed. 1. žena 

mýdlo     

dům     

s knihou     
 

 

 

2. Urči – osobu, číslo, čas ( minulý, přítomný, budoucí ) : 

 Osoba Číslo  Čas 

Budu prát 1. jed. budoucí 

Plavali jsme    

Budu psát    

Čte    
 

 

 

 

3. Doplň do vět libovolná podstatná jména : 

Jana jde do ……………………………….. 

Maruška koupila ……………..  a  ………………….. 

Babička peče …………………………………. 

Táta opravuje  ……………………………….. 

Máma vaří      ………………………………… 

Petr  má     …………………………………….. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Matematika : 

 

1. Násobilka zpaměti  od 0 – 10 

 

2. Násobení pod sebou: 

 

234             524                  209             315                217                  309 

.   2              .   5                  .  3             .    4                 .   6                  .   7 

468 

 

 

 

3. Dělení se zbytkem: 

28:5 = 5 (zb.3 )                31:4 = 

37:4 =                               29:7 = 

59:8 =                               82:9 = 

46:5 =                               55:6 = 

 

 

4. Narýsuj  přímku dlouhou 5cm a správně označ: 

 

 

 

 

 

 

 

5. Narýsuj úsečku dlouhou 7 cm a správně označ : 

 

 

 

 

 

 

 



 

Angličtina: 

 

 

1. Správně  napiš anglicky : 

  

             Teta -   …………..aunt……………. 

             Sestra - ………………………………………….. 

             Bratr -   ………………………………………….. 

            Matka -  ………………………………………….. 

            Otec - ……………………………………………… 

            Bratranec, sestřenice - …………………………………………….. 

 

 

 

2. Nahlas si přečti: 

This is my sister.      This is my book.       This is my classroom.      This is my pen. 

 

I am Peter.     You are my brother.     He is  David.      She is   Jane. 

 

 

 

 

3. Přelož a napiš v angličtině: 

 

Já jsem Petr.    ………………………………………………………………. 

Toto je moje pero.     ……………………………………………………………………………………………. 

On je David.    ……………………………………………………………….. 

Toto je moje třída.   ………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 



 

Prvouka: 

 

Význam půdy a vznik půdy : 

Toto učivo najdete na stranách   39  a 40. 

Tyto strany si celé přečtěte. Odpovědi na otázky v oranžových rámečcích si můžete zapsat do sešitu nebo na 

papír a vše si schovejte, protože ve škole si o nich budeme ještě povídat. 

 

Význam půdy – odpovězte si na tyto otázky :  

1. Jak se nazývá vrstva na povrchu Země?  

2. Co poskytuje půda rostlinám? 

3. Jak využívá půdu člověk? 

4. Žijí v půdě živočichové?    ( můžeš některé vyjmenovat nebo i nakreslit ) 

 

Vznik půdy – odpovězte si na tyto otázky : 

A. Zkus popsat , jak půda vznikla ? 

B. Je půda nejmladší součástí přírody ? 

C. Jak vznikají v horninách pukliny ( díry ) ? 

D. Co roste v těchto puklinách ? 

E. Z čeho se vytváří půda ? 

 

 

 

 

  Správné odpovědi ke kontrole :  ( význam půdy ) 

1.Půda 

2. Půda poskytuje rostlinám živiny a dává oporu kořenům, bez půdy by rostliny nemohly žít. 

3. Pěstuje v ní užitkové rostliny pro svou obživu. 

4. Půda je domovem mnoha živočichů – žížala, krtek, brouci. 

 

 

Správné odpovědi ke kontrole :  ( vznik půdy ) 

A. Vznik půdy umožnily střídající se teplo, mráz, voda, vítr a kořeny rostlin. Dochází ke zvětrávání hornin. 

B. Ano. 

C. Na horniny působí teplo, mráz a vítr. Horniny se tak naruší a vznikají pukliny. 

D. V puklinách rostou rostliny. 

E. Půda se vytváří z úlomků hornin a z odumřelých těl rostlin a živočichů. 

 



 

Matematika:  pro :  Balážová O.            Holubová S.                 Balážová A. 

 

1.  Vypočítej – násobení a dělení : 

3.2 =                                              9:3 = 

2.5 =                                             18:3 = 

2.2 =                                               8:2 = 

2.4 =                                             14:2 = 

3.8 =                                             20:2 = 

3.3 =                                             12:2 = 

3.5 =                                              15:3 = 

3.4 =                                             27:3 = 

2.1 =                                             24:3 = 

 

 

2. Odčítej : 

28                   37               79               87              82              68                   58 

- 12               -   13             - 45           -  35           -  50          -   16             -     46 

         -----------          --------        --------       ---------         -------        --------           ----------- 

 

( výsledky řečení – 16, 24, 34, 52, 32, 52, 12 ) 

               

 

 

                                       

 

 


